In Eigener Sache…

Mit neuem Konzept und veränderter Ausrichtung findet der 3. Deutsche Israelkongress dieses Jahr am 10. November 2013 im bcc - Berliner Congress Center - am Alexanderplatz statt
2010 gegründet, um die bilateralen Beziehungen zwischen Israel und Deutschland auf allen Ebenen zu stärken, wurde der Israelkongress bereits 2011 in Frankfurt mit 3.000 Teilnehmern und 200 unterstützenden Organisationen zur größten Konferenz dieser Art in Europa.

Die Idee: Israelsolidarische Bewegungen, Politiker und Interessierte sollten sich so austauschen und informieren können und Möglichkeiten für Kooperationen finden. Zunächst fand der Israelkongress in Frankfurt statt – mit Panels, Vorträgen und Workshops zu den deutsch-israelischen Beziehungen. 2013 zieht der Israelkongress nach Berlin.

Das Konzept des Israelkongresses ist in diesem Jahr neu: In fünf ‚Labs‘ zu Politik, Business, Wissenschaft, Kultur und Religion werden Ideen ausgetauscht und zukunftsorientierte Themen mit Fokus auf gemeinsame Interessen diskutiert. Damit wird ein breiteres Spektrum an Zielgruppen aus allen Bereichen angesprochen.

„Connecting for Tomorrow“ – der Slogan signalisiert das Programm. Die Deutsch-Israelischen Beziehungen bieten noch viel Potential. Für mehr Kooperationen und Synergien. Um die Vielzahl gemeinsamer Werte zu stärken, die gemeinsamen strategischen Interessen zu unterstützen und die wirtschaftlichen und wissenschaftlichen Beziehungen auszubauen. 
Der Kongress leistet einen wichtigen Beitrag, die guten bilateralen Beziehungen zwischen Deutschland und Israel einer breiten Öffentlichkeit zugänglich zu machen. Doch diese Arbeit ist auch mit Kosten verbunden. Hierbei sind die Veranstalter dringend auf jede finanzielle Unterstützung angewiesen. Die Hilfe zahlloser ehrenamtlicher Helfer allein reicht leider nicht aus. Mit einer großherzigen finanziellen Unterstützung leisten Sie einen Beitrag für die Deutsch-Israelischen Beziehungen und ermöglichen eine Fortsetzung unserer Arbeit. Schon in Kürze wollen wir mit den Vorbereitungen für den 4. Deutschen Israelkongress, der 2015, dem 50. Jubiläumsjahr der diplomatischen Beziehungen zwischen Deutschland und Israel, stattfinden wird, beginnen. Ohne Unterstützung wird dies nicht möglich sein.
Das Spendenkonto des Vereines "ILI - I Like Israel e.V.", der den Kongress ausrichtet -  
wird geführt bei der Santander Bank, BLZ 50033300, Kto: Nr: 1507866200, 
IBAN: DE90500333001507866200, BIC: SCFBDE33XXX.
Selbstverständlich erhalten Sie eine Spendenquittung.

Mit Dank und mit herzlichen Grüßen,

Sacha Stawski

Veranstalter des 3.Deutscher Israelkongress

Vorsitzender von ILI - I Like Israel e.V.

	Eine Bitte an alle Kongreßteilnehmer…
Code of conduct - Verhaltenskodex

Der Deutsche Israelkongress bietet als unabhängige Netzwerkplattform organisations-, religions- und politikübergreifend allen Teilnehmern die Möglichkeit zum gemeinsamen, konstruktiven Austausch in freundschaftlicher und offener Atmosphäre.

Der vorausgesetzte und einvernehmliche Grundkonsens der teilnehmenden Gäste, Partner und Unterstützer ist Israels Zukunft in Frieden und sicheren Grenzen als jüdischer demokratischer Staat. Innerhalb dieser gemeinsamen Position ist jeder herzlich willkommen, eigene Meinungen und Anregungen zu vertreten.

Der Deutsche Israelkongress weist darauf hin, dass sich alle Gäste gegenseitig stets respektvoll zu behandeln und die Regeln der Etikette einzuhalten haben. Dies gilt für jede Art der Kommunikation in allen Bereichen des Kongresses. Dies gilt auch, wenn Kritik geübt wird. Angriffe jedweder Art auf Partner, Unterstützer und Gäste des Kongresses widersprechen dem „code of conduct“ und sind auf dem Israelkongress als unsere gemeinsame Austauschplattform unerwünscht.

Im Falle grober Störungen oder Regelverstößen sind wir leider gezwungen von unserem Hausrecht Gebrauch machen.


