P R E S S E M I T T E I L U N G
2. Deutscher Israelkongress:
Dudu Fisher – ein Weltstar kommt nach Frankfurt
Frankfurt am Main, 15.August - Dudu Fisher war einst Kantor, später Star der israelischen Version von „Les Miserables“ und ist heute weltbekannter Interpret chassidischer, jiddischer und israelischer Lieder. Beim 2. Deutsche Israelkongress wird Fisher den erwarteten 3000 Besuchern und Vertretern von über 100 Organisationen aus Deutschland und Israel  einen spektakulären musikalischen Genuss bieten. Fisher ist  Höhepunkt und Abschluss des 2. Deutschen Israelkongresses am 23. Oktober im Frankfurter CongressCentrum. Der Kongress gilt als größte proisraelische Veranstaltung auf europäischem Boden.

3000 Menschen aus ganz Deutschland sowie  Gäste aus Israel und Delegationen aus USA und Afrika treffen sich Ende Oktober, um  mit einem politischen Programm und einer Ausstellung ihre Solidarität zum jüdischen Staat Israel als einziger Demokratie des Nahen Ostens zu bekunden.

Die Veranstaltung unter dem Motto: „Frieden durch Sicherheit – Sicherheit durch Frieden“ bietet im CongressCentrum an der Frankfurter Messe ein Programm mit Beiträgen von Politikern verschiedener Länder und Podiumsdiskussionen zu israelischen Sicherheitsfragen und Themen  wie Israelsolidarität,  Antisemitismus und Iran.  Das Programm beginnt um 12 Uhr  und  endet mit dem Konzert von Dudu Fisher. Die Moderation übernimmt  Israels „Sonderbotschafterin“  Melody Sucharewicz.

Mehr als  100 Organisationen werden den „Markt“ des 2. Deutschen Israelkongresses bestücken – gemeinnützige Vereine wie der jüdische Sportverein Makkabi oder die Christlichen Freunde Israels – aber auch kommerzielle Unternehmen.  So warten auf die Kongressbesucher  israelische Weine, Kosmetik vom Toten Meer oder israelisches  Kunsthandwerk.

Am Vortag, dem 22. Oktober werden den Kongressbesuchern Führungen durch Frankfurt  mit jüdischem oder christlichem Schwerpunkt geboten.  Das Bibelhaus Erlebnismuseum zeigt Exponate der israelischen Antikenbehörde, abends legt ein israelischer DJ auf.

Der Kongress steht unter der Schirmherrschaft von Dr. Dieter Graumann, Präsident des Zentralrates der Juden in Deutschland und S.E. Yoram Ben-Zeev, Botschafter des Staates Israel in Deutschland, der seine deutsche Amtszeit eigens  bis zum Kongress verlängert hat. Für die gastgebende Stadt Frankfurt wird deren Kämmerer Uwe Becker die Teilnehmer begrüßen, für das Land Hessen Innenminister Boris Rhein. Nach einer interreligiösen Eröffnung  durch Rabbiner Menachem Klein, Pröpstin Gabriele Scherle und Stadtdekan Dr. zu Elz hat die Politik das Wort. 

Der Kongress ist allen Interessierten zugänglich, die Teilnahmegebühr beträgt 15 Euro.

Aus Sicherheitsgründen ist eine Anmeldung zum Kongress über die website www.israelkongress.de erforderlich.

Frankfurt am Main, den 15. August 2011

Bilddaten Dudu Fisher  http://www.israelkongress.de/gaststar-dudu-fisher.php
Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an:
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