P R E S S E M I T T E I L U N G
Bücher, Musik, ein Markt und Spaß für Kinder:

Autoren signieren, Politiker debattieren – vielfältiges Angebot beim 2. Deutschen Israelkongress

Autoren mit profunder Kenntnis der Situation im Nahen Osten signieren ihre Werke auf dem 2. organisationsübergreifenden Deutschen Israelkongress, am kommenden Sonntag, 23. Oktober im Frankfurter CongressCentrum: Ralph Giordano, Mosab Hassan Yussef, Ulrich Sahm und Dr. Johannes Gerster. 
Ralph Giordano ist den erwarteten 3.000 Besuchern des Kongresses durch zahlreiche Titel bekannt, darunter „Israel, um Himmels willen Israel“ und „Erinnerungen eines Davongekommen“. 
Mosab Hassan Yousef, Autor des international beachteten autobiographischen Buches „Sohn der Hamas“, der zum ersten Mal in Deutschland sein wird, beschreibt seine Abkehr von der Hamas und die Hinwendung zum Christentum. 
Dr. Johannes Gerster, ehemaliger Präsident der Deutsch-Israelischen Gesellschaft hat seine Jahre in Jerusalem im Buch „Nicht angepasst“ geschildert. 
Ulrich Sahm berichtet Persönliches aus dem „Alltag im Gelobten Land“.

Der Israelkongress bietet Literatur an vielen Ständen: Der SCM Hänssler Verlag präsentiert sein Sortiment, ein Bücherflohmarkt beschränkt sich exklusiv auf Judaica. Die Sächsischen Israelfreunde präsentieren das Buch von Ulrich Sahm. Zwei Kleinverlage, Ariella und AvivA aus Berlin, vertreten junge Autorinnen und Aussteller des 2. Deutschen Israelkongresses. Zudem bietet Victor Sanovec seine „Jüdische Kochschule“ an, ein Buch der kulinarischen Art.

Der Kongress bietet einen politischen Teil. Auf der Hauptbühne werden Prominente wie der stellvertretende israelische Außenminister Danny Ayalon und der Oberbürgermeister von Tel Aviv, Ron Huldai sprechen. In Workshops geht es um die Rolle Israels mitsamt viel Kultur. 
Am Vortag wird es Themenführungen durch das jüdische Frankfurt und das Bibelhaus geben. Seinen Höhepunkt findet des Kongress mit dem Abschlusskonzert des Startenors Dudu Fisher am Sonntagabend. Kindern und Jugendlichen wird Unterhaltung geboten. Die Gäste erwartet koscheres israelisches Essen. Etwa 60 Aussteller veranstalten einen bunten „Markt“. Dort gibt es Informationen christlicher, jüdischer Gruppen und anderer gesellschaftlicher Gruppierungen, Israelangebote der Touristikbranche, Produkte aus Kibbuzim und vom Toten Meer und vieles mehr. Wer Glück hat und das richtige Los zieht, fliegt bald kostenfrei nach Israel.

Im Raum Conclusio I, der „Bücherstube“ des 2. Deutschen Israelkongresses, werden namhafte Autoren ihre Bücher signieren:

13.30-14.00 Uhr: Mosab Hassan Yousef signiert „Sohn der Hamas“

14.30-15.00 Uhr: Dr. Johannes Gerster signiert „Nicht angepasst – Mein Leben zwischen Mainz, Bonn und Jerusalem“

15.30-16.00 Uhr: Ulrich Sahm signiert „Alltag im Gelobten Land“

16.00-16.30 Uhr: Dr. Ralph Giordano signiert zahlreiche seiner Werke

Der Kongress wird von fast 200 Israel-solidarischen Gruppierungen, Städten, Gemeinden, Städtepartnerschaften und Organisationen aus allen gesellschaftlichen Kreisen unterstützt. Näheres über den Israelkongress erfährt man unter www.Israelkongress.de. Dort ist auch das Anmeldeformular. Eine schriftliche Anmeldung ist aus Sicherheitsgründen notwendig.

Frankfurt am Main, 16. Oktober 2011
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